Nabídka domácích kompostérů
V rámci projektu Zvýšení separace biologicky rozložitelného komunálního odpadu zaštítěného Svazem měst a obcí Jihočeského kraje, jehož je naše obec členem, provádíme průzkum zájmu o dodávku domácích kompostérů za dotovanou 10% cenu. (celková cena se pohybuje mezi 1500-2000 Kč za jeden kompostér).

V případě úspěšnosti projektu budou kompostéry předávány proti podpisu a uhrazení ceny majitelům nemovitostí prostřednictvím obce Jarošov nad Nežárkou. Každé číslo popisné má nárok na jeden kompostér. Vzhledem k napjatému časovému harmonogramu žádáme případné zájemce o potvrzení nabídky na uvedených kontaktech: tel:384396117 maily: ou@jarosov.cz, rod@jarosov.cz do středy 11. září 2013. Na později dodané požadavky nebude brán zřetel.  Nabídka je platná pouze v případě úspěšnosti projektu.
A co lze všechno kompostovat? Trávu, plevel, rostliny, seno, slámu, listí, dřevní hmota, hobliny, piliny, jemné nadrcené větve, jadřince, pecky z ovoce, slupky z citrusových a jiných plodů, kávové filtry, ubrousky, zbytky pečiva a obilnin, odpad ze zeleně, skořápky z vajec a ořechů, čajový odpad, čajové sáčky.
